赤坂エクセルホテル東急

NEWS RELEASE

お子さまの豊かな発想力が光る!

"キッズ「レシピの達人」決定戦!!" 応募スタート

赤坂エクセルホテル東急 50 周年企画

赤坂エクセルホテル東急(東京都千代田区、総支配人 細川 康夫)では、お子さま参加型企画 "キッズ「レシピの達人」決定戦!!" の作品募集を 2019 年 5 月 1 日 (水) より開始いたします。



"キッズ「レシピの達人」決定戦!!"は小学生以下のお子さまから「赤坂エクセルホテル東急50周年」をテーマに、作ってほしいピッツァの絵を描いてご応募いただき、最優秀賞に選ばれた作品はシェフによって具現化し、2019年8月10日(土)~18日(日)の期間、ホテル3階「赤坂スクエアダイニング」ブッフェコーナーでランチブッフェメニューの一品として提供するものです。

当ホテルは本年9月13日(金)に開業50周年を迎えます。本企画はこれを機に"大人の街・赤坂"と呼ばれるこの地でもお子さまに楽しめるイベントの充実やサービスの強化を図り、より一層ご家族皆さまにご満足いただけるホテルを目指すプロジェクトです。

■募集概要





①テーマ

"赤坂エクセルホテル東急 50 周年"にちなんだオリジナルピッツァを考案してください。 ※イラストには、絵の具・クレヨン・色鉛筆など、ご自由にお使いください。

②対象

小学生までのお子さま

※最優秀賞に選ばれた場合、ピッツァ製作のための打ち合わせと表彰式の為、7月下旬 (日付未定)と8月10日(土)に当ホテルへのご来館が可能な方。

※対象者の方には、表彰式前日の当ホテルご宿泊招待券をプレゼントいたします。

③応募方法

応募用紙に、テーマに沿ったイラストと所定の項目をもれなくご記入のうえ、ご郵送また は応募フォームからご提出ください。

※応募用紙は赤坂スクエアダイニング店頭でのお受け取り、またはホームページよりダウンロード・印刷が可能です。

④締切

【郵送の場合】

応募締切:2019年7月10日(水)※当日の消印有効

【応募フォームをご利用の場合】

応募締切: 2019年7月10日(水)17時まで

⑤ 宛先【ご郵送の場合】

₹100-0014

東京都千代田区永田町 2-14-3

赤坂エクセルホテル東急

販売促進 "キッズ「レシピの達人」決定戦!!"事務局

※応募フォームをご利用の手順は、ホームページをご覧ください。

6)発表

2019年7月18日(木)

ホームページにて結果をお知らせいたします。

■賞品

最優秀賞 (1名)

① 表彰式へご招待

日時…2019年8月10日(土)10:30~11:00

場所…ホテル3階「赤坂スクエアダイニング」

- *表彰式後、ランチブッフェをお楽しみいただきます。
- ②表彰式前日の当ホテルご宿泊券(保護者さま2名とお子さま1名まで、夕・朝・昼食付き) ※ホテルまでの交通費はご負担下さい。
- ③お子さまのお名前入りコックコート1着

総支配人賞、料理長賞、料飲支配人賞(各1名)

赤坂スクエダイニング ランチブッフェ親子招待券(保護者さま2名、お子さま1名までご 利用可能)※こちらの賞品は、ご郵送いたします。

参加賞(ご応募いただきました全員の方)

赤坂スクエアダイニング ブッフェ 20%0FF ご優待券

(ランチブッフェまたはディナーブッフェで5名様までご利用可能。通常価格より割引とさ せていただきます。)※参加賞は、メールにてお送りいたします。

■スケジュール

①審査・発表

7月18日(木)

②料理長との打ち合わせ

7月下旬(日付未定)

③表彰式、オリジナルメニューの提供 8月10日(土)~18日(日)

■その他

- ①ランチブッフェでご提供するピッツァの調理はホテルスタッフが担当致します。
- ②ピッツァの材料は食材のみを使用致します。
- ③ご応募頂いた作品は返却致しかねます。
- ④ご応募いただいた作品は、ホテル公式ホームページや SNS、レストラン店内でニックネー ムまたはお名前とともにご紹介させていただく場合がございます。
- ⑤本企画に関する審査基準や該当審査結果に関するお問い合わせには一切お答えしかねま すのでご了承ください。
- ⑥応募を通じてお客様からご提供いただきました個人情報を、本イベントの運営に関する こと以外の目的で使用することはありません。

赤坂エクセルホテル東急は今後もお子さま、ファミリー向けのイベントをより一層充実さ せて参ります。

お客様の ご予約・お問い合わせ先

TEL: 03-3580-3904(直通)※受付時間:月~金 10:00~17:30

販売促進 西條(さいじょう)、木島(きじま)、藤澤(ふじさわ)

■赤坂エクセルホテル東急 50 周年について



歴史とともに変遷しながらも繁栄し続けている、赤坂の街。その赤坂の中心である赤坂見附に1969年赤坂東急ホテルは誕生しました。そして2002年に東急ホテルズのブランド再編成により、「赤坂エクセルホテル東急」に改称。古き良き伝統を守りつつ、常に新しさを取り込みながら50年。この先も安心感、あたたかみのあるもてなしは変わらず、時代のニーズを取り入れながら、進化を続けていくという

思いを込めて、『伝統は進化する。』を 50 周年事業のコンセプトといたしました。

ロゴデザインは、ホテルの「伝統」と「花街赤坂」からイメージし扇の形に、「進化」は今後も様々な融合を図り走り続ける意図を込め、デジタルなデザインで表現しました。色合いは特徴的な外観を想起させるものとなっています。

■ホテルについて





地下鉄 5 路線が交差する、「赤坂見附」「永田町」駅から徒歩 1 分。羽田・成田両空港にはリムジンバスも発着し、観光にビジネスに、どこへ出かけるにも便利な立地です。セキュリティーシステムを導入したレディスルームエリアなど、シングルからスイートまで 487 室を擁します。

本リリースに関するお問い合わせ(報道関係の皆様)は下記宛にお願いいたします。

赤坂エクセルホテル東急 マーケティング担当:西條(さいじょう)・木島(きじま)

TEL: 03-3580-3904 FAX: 03-3580-3588 E-mail: y.saijo@tokyuhotels.co.jp